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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Περισσότεροι από 60 Δήμαρχοι και δεκάδες άλλοι παράγοντες της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, σύνολο 280, έσπευσαν στη Νυρεμβέργη να δώσουν τα 

«διαπιστευτήρια» τους στους  σύγχρονους «Γερμανούς κατακτητές» της Ελλάδας, 

συμμετέχοντας στην 4
η
 Ελληνογερμανική Συνέλευση Δημάρχων που 

πραγματοποιείται 22 και 23 Οκτωβρίου 2013. 

 

Έσπευσαν να σφίξουν το χέρι και να χειροκροτήσουν τον εντεταλμένο της 

Γερμανικής Καγκελαρίας στην Ελλάδα Χάνς Γιόαχιμ Φούχτελ και των 

συνεργατών του. Αυτών που σχεδιάζουν, μαζί με τους Έλληνες αιρετούς που παίζουν 

το παιχνίδι της συγκυβέρνησης και της τρόικας, τη διάλυση της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, την απαξίωση του προσωπικού της και εν τέλει το ξεπούλημα της στα 

ξένα και εγχώρια ιδιωτικά συμφέροντα. 

 

Αυτή τη φορά δεν έκαναν την Ελληνογερμανική Συνέλευση στην Ελλάδα 

(πέρυσι τους χάλασαν τα σχέδια οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. με τις κινητοποιήσεις 

τους), αλλά θέλησαν να καταστρώσουν τα σχέδια «επέλασής» τους κατά της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των εργαζομένων της επί γερμανικού εδάφους. Ουδέν 

όμως κρυπτόν υπό τον ήλιον. 

 

Μεταξύ των συμμετεχόντων στην… αποστολή ξεπουλήματος των υπηρεσιών 

της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ήταν ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Ε. Κώστας Ασκούνης, ο 

Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Πέτρος Τατούλης, οι Δήμαρχοι Θεσσαλονίκης 

Γιάννης Μπουτάρης, Καρπενησίου Κώστας Μπακογιάννης και πολλοί άλλοι ακόμη. 

Όπως επίσης και δεκάδες Δημοτικοί Σύμβουλοι και άλλοι «παράγοντες» της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

 

Βασικό αντικείμενο της 4
ης

 Ελληνογερμανικής Συνέλευσης των Δημάρχων 

ήταν ο «Δήμος του μέλλοντος». Μπορούμε όλοι να αντιληφθούμε πώς 

αντιλαμβάνονται οι Γερμανοί του Φούχτελ και του επικεφαλής της Task Force 

Ράιχενμπαχ το… Δήμο του μέλλοντος. Χωρίς προσωπικό, χωρίς χρηματοδότηση 

και χωρίς αρμοδιότητες. 

 

Ο κ. Φούχτελ είχε δώσει άλλωστε το στίγμα του σε μία άκρως προκλητική 

δήλωση παραμονές της 3
ης 

Ελληνογερμανικής Συνέλευσης στη Θεσσαλονίκη. Είχε 

πει, ξεσηκώνοντας θύελλα αντιδράσεων, πώς «3.000 εργαζόμενοι στην Τοπική 



Αυτοδιοίκηση της Ελλάδας κάνουν τη δουλειά 1.000 εργαζομένων στη Γερμανία», 

ανακοινώνοντας ταυτόχρονα νέες περικοπές στους πόρους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και επιβολή τοπικών φόρων που θα πληρώνουν οι πολίτες. 

 

Το σχέδιο που έχουν εκπονήσει οι Γερμανοί και εφαρμόζει η μνημονιακή 

κυβέρνηση με τη στήριξη δεκάδων αιρετών, οι οποίοι δήθεν κόπτονται για το 

καλό των δημοτών τους, βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και αναμένονται νέες 

περικοπές στους πόρους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και απολύσεις εργαζομένων. 
Ήδη, η συγκυβέρνηση έχει ανακοινώσει πώς από τις 12.500 νέες διαθεσιμότητες-

απολύσεις ένας μεγάλος αριθμός θα προέχεται από την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Είναι προφανές πώς θέλουν να διαλύσουν την Τοπική Αυτοδιοίκηση και να 

την παραδώσουν στα ιδιωτικά συμφέροντα. Εγχώρια ή μη. Αυτό ακριβώς 

εξυπηρετούν οι Δήμαρχοι-συνεργάτες του Φούχτελ που συναντιούνται κρυφά και 

φανερά μαζί του. Μη σπεύσουν λοιπόν να μιλήσουν για «προγραφές», όπως έκαναν 

πέρυσι όταν συνέτρωγαν με τον κ. Φούχτελ και την παρέα του με μενού την 

ισοπέδωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

Οι εργαζόμενοι πρέπει να γνωρίζουν ποιοι είναι οι αιρετοί που συνεργάζονται 

και μεθοδεύουν την υλοποίηση των σχεδίων της συγκυβέρνησης και της τρόικας 

για να μπορούν να προετοιμάσουν καλύτερα τις κινητοποιήσεις και τις αντιδράσεις 

τους στην προσπάθεια εκχώρησης αρμοδιοτήτων των Δήμων, αλλά και το ξεπούλημα 

της Δημοτικής περιουσίας. 

 

Και οι πολίτες πρέπει επίσης να γνωρίζουν, διότι αύριο θα κληθούν να 

πληρώσουν πολύ περισσότερα Δημοτικά τέλη και φόρους για να θησαυρίζουν σε 

βάρος τους επιχειρηματίες και εργολάβοι. Πόσο μάλλον όταν επίκεινται Δημοτικές 

και Περιφερειακές  Εκλογές. 
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